

年末理财“稳”字当先



还有不到50天,2016年就将成为过去式。在P2P跑路、股市震荡、银行理财产品收益连跌的情况下,高收益产品已难觅踪影。临近年末,许多投资者十分关注年底理财行情,希望年关可以再赚一把收益。那么,该怎样理好财并规划好来年的理财计划呢? ■ 实习生 陈晓洁 记者 邹传科

出的各类专属类产品。此外,对于风险承受能力高的投资者,不妨关注股市、基金等可能出现的年底“红包行情”。“同时,从稳健投资看,建议市民选择期限较长的理财产品。”

国债持续受欢迎

今年以来,国债受到较大欢迎,一些分析师认为,国债投资可以提前锁定收益,在“资产配置荒”的当下不失为一种稳健投资方式。

方莹莹分析认为,其实和前几年相比,国债利率也已经降了不少。目前市场整体资金面较为宽松,就目前的形势而言,以国债、银行理财产品为代表的固定收益投资品收益率将长期保持低位,甚至有进一步下降的可能,对于客户提升投资收益率造成了一定影响。但尽管如此,今年以来几次国债发售还是出现当日售罄的火爆场面,有几次开售一两个小时就完全售完。记者梳理今年以来省城合肥国债发行情况,一度出现凌晨排队也买不到的现象。

国债有国家信用背书,投资安全性受到普遍肯定,但是选择国债也需要规划未来三五年的现金流。一些理财师建议,在现金缺口明显或者不充裕的情况下,不宜将大量资金投入国债。对于中青年这个现金需求量较大的群体,尤其需要有合理的规划,对于退休一族以及资金充裕的白领阶层,投资国债确实是一个省心选择。

理财产品收益仍处探底状态

银行理财产品的收益率自跌破“4”以来,似乎就再无回天之力,“年末效应”仿佛也渐行渐远。

据了解,尽管银行理财产品的收益率在今年国庆前后出现了一波小幅上升,但平均预期年化收益率仍维持在3.7%上下,“临近年末,理财资金最大的去向是债券市场,债券市场利率走低,是银行理财产品持续走低的原因之一。”在东方证券合肥望江路营业部首席理财师汤军看来,降息、流动性宽松、市场利率下行,这是银行理财产品目前面临的现状,总的来看,常规理财产品收益仍是探底状态,如果没有意外的推动,理财收益大幅上升和大幅下降的可能性都不大,“现在仍有一些投资者习惯于关注银行理财产品的年末翘尾行情,然而,根据当前情况看,这种行情可能难以再现。”

尽管如此,年末各金融机构总是希望通过提高收益来挽留或吸引投资者。为此,中信银行合肥胜利路支行理财师方莹莹建议市民可以关注银行推

交通银行:连落五子,国际化布局加速

2016年11月,交通银行将有伦敦分行、卢森堡分行、卢森堡子行下设罗马分行、巴黎分行4家境外分行陆续开业,并将完成国际化并购“首秀”——控股收购巴西BBM银行的交割手续。至此,交通银行境外机构将覆盖16个国家/地区,机构数量达到20家,横跨亚欧美澳四大洲,覆盖纽约、伦敦、新加坡等全球主要金融中心。

截至2016年9月末,交行在境外设立的机构包括香港、纽约、东京、新加坡、首尔、法兰克福、悉尼、澳门、胡志明市、台北、旧金山、布里斯班分行、多伦多代表处,交通银行(英国)有限公司及交通银行(卢森堡)有限公司,境外经营网点合计达56个。 ■ 邹传科

合肥马拉松开跑 阳光保险呵护全程

11月12日,“2016合肥国际马拉松赛暨全国马拉松锦标赛(第5站)”在合肥市滨湖新区准时开跑。作为2016合肥国际马拉松赛唯一保险合作伙伴,阳光保险为26000余名参赛选手及近2000余名赛事工作人员提供风险保障,为本次大赛保驾护航。据悉,这是阳光保险继2015年后连续第二次成为国际马拉松赛唯一保险合作伙伴。

2014年以来,为践行“健康阳光”战略,阳光保险持续开展“阳光下奔跑”系列活动,先后为北京马拉松、武汉马拉松、南京马拉松、天津马拉松等40余场比赛的60余万名跑步爱好者提供了全方位的保险保障和现场志愿服务,现场开通“直赔”服务,为参赛选手提供现场理赔,深受赛事组委会、广大跑友及媒体好评。

部分银行理财产品推荐:

中国银行:搏弈睿选系列理财2016年第55期:起购金额:10万元;期限:105天;预期年化收益率:3.00%或4.00%;认购时间:11月16日至11月22日。

建设银行:乾元-共享型2016-117:起购金额:5万元;期限:99天;预期年化收益率:3.15%;风险等级:低风险;认购时间:11月16日至11月22日。

农业银行:“金钥匙·如意组合”2016年第403期:起购金额:5万元;期限:90天;预期年化收益率:3%~4%;风险等级:中低;认购时间:11月15日至11月21日。

徽商银行:“理财缤纷月专属”系列红色星期五:起购金额:10万元;期限:272天;预期年化收益率:4.15%;认购时间:11月18日至11月23日。

(信息来源各金融机构官网,仅供参考) ■ 邹传科/整理

中信财富指数: 11月资产配置报告出炉

近日,中信财富指数11月资产配置报告出炉,根据国内外经济形势变化对资产配置方案进行了微调。对比上月,本月现金类资产配置比例由28%调整为26%,权益类资产配置比例由20%调整为22%。

截至目前,中信财富指数已发布13期。该指数聚合了中信系8家金融子公司的金融研究实力,在对宏观经济形势、金融市场运行情况、监管及政策变化、突发事件影响等多种因素定性定量分析的基础上,对货币市场、资本市场、商品市场等领域进行跟踪分析,形成大类资产配置报告,助力投资者资产保值增值。 ■ 邹传科

招商银行安庆分行: “城市社区金融橱窗”启动

近期,招行安庆分行启动“城市社区金融橱窗”工程,将金融知识普及活动常态化、常态化,扩大宣教覆盖面和受众量,深入推进普惠金融发展。今年以来,招行安庆分行积极响应安庆市人民银行关于开展“城市社区金融橱窗”和“农村金融教育基地”建设的意见。

9月16日,安庆分行组织专业人员,依托“金融橱窗”基地,在该市荣升社区组织开展了金融知识宣传普及教育活动。9月20日,安庆分行与荣升社区共建的“城市社区金融橱窗”通过了市人民银行的验收并颁发了标牌。9月24日,安庆分行再次进入荣升社区,普及“金融网络安全知识”、“珍爱信用记录”等专业金融知识,获得社区居民的一致好评。 ■ 邹传科

“中国人寿要跑700” 滨湖启动

11月13日上午9:00,在合肥滨湖湿地公园,“中国人寿要跑700”安徽省合肥站活动正式启动。选手们在沿湿地公园6公里赛道上龙腾虎跃。当天,参与跑步竞赛近千人。安徽国寿副总经理黄刚、安徽国寿合肥市分公司总经理汪健等也参与此项活动。

据悉,“中国人寿要跑700”活动倡导,“一个人跑是一种颜色一群人跑是一道彩虹”,该活动在全国700座城市接力举行。通过跑步这一轻松而健康的运动形式,能让更多热爱运动的朋友加入进来,一起畅享健康运动的欢乐,彰显关注健康、关爱生命的理念。

亲人离世心悲切 新华大爱暖人心

2016年4月12日,亳州市翔天人力资源服务有限公司再次为其19名员工购买了每人200元的新华保险《357 华平团体意外伤害保险》,保额12万元。该单位系2016年1月27日首次在我司投保。

天有不测风云,2016年10月12日,新华保险亳州中支接到该投保公司电话报案称:“公司员工李某被柴油三轮车撞倒,导致头部受伤,当场身故”,且肇事司机至今在逃。新华保险亳州中支在得知案情后,第一时间成立专项理赔小组,安排服务人员上门协助李先生家属办理理赔手续。经审核确认之后,公司全额给付身故保险金12万余元,客户家属对新华保险的理赔服务表示了深深感谢并送上锦旗。这虽不是一笔大数目,但是在一定程度上保障了逝者家属的家庭生活,让她相信生活中存在希望,新华保险始终坚持“以客户为中心”的经营理念,用实际行动将每一次理赔服务做到更好,更贴心。 ■ 邹传科



新华热线:0551-62613869

兴业银行: 投资国内首单 非上市公司绿色ABS

日前,全国首单非上市公司绿色ABS——无锡交通产业集团公交经营收费收益权资产支持专项计划落地。此款ABS发行规模为19.8亿元,期限不超过10年(含10年),其中兴业银行投资总金额为3.7亿元,以理财资金投资优先级,期限为0.65年,投资募集资金主要用于公交车辆的购置(以新能源公交车和清洁能源公交车为主)和公交设施运营。

此次认购新型公交绿色主题ABS,彰显了兴业银行对绿色经济发展及绿色金融未来前景的信心。未来,该行将继续推进绿色金融理财产品创设发行业务的发展、广泛参与绿色环保产业相关项目,并加快绿色债券指数编制工作,助推国家绿色产业和双创企业的发展。 ■ 邹传科